ВАРИАНТ 1
1. Расположите предложения так, чтобы получился связный рассказ.

Садовник.

Молодое дерево теперь будет здорово.

Старый садовник осматривал деревья в саду.

Садовник закрыл трещину.

Он заметил трещину на стволе грушевого дерева.

2. Составьте и запишите связный текст из деформированных предложений (необходимо поставить слова в нужном порядке в каждой строке, чтобы получилось предложение). 

Дома.

1) все, дома, были

2) папа, газету, читал

3) мама, брюки, шила

4) Юра, уроки, учил

5) Аня, играла, куклой, с 

ВАРИАНТ 2
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Рассмотри рисунки и ответь на вопросы.

4. Расположите предложения так, чтобы получился связный рассказ.



Два друга.

Мальчики вместе решили задачу.

Юра решал задачу.

Пришел Слава.

Так Слава помог другу.

Задача была трудная.
